

ОТЗЫВ
на магистерскую диссертацию
на тему «Аналитический учет подрядных организаций»
выполненную
Терзян Арсен Овакимович

Актуальность исследования. В России продолжается реформирование экономики, что невозможно без расширения производства. Любое расширение производства связано с инвестициями в новое строительство или модернизацию (реконструкцию) внеоборотных активов организации. Для организации контроль эффективного использования инвестиций необходимы новые информационные системы, основанные на данных бухгалтерского учета. Техника ведения учета должна позволять получать оперативную (полезную) информацию для принятия управленческих решений. Обозначенные аспекты позволяют считать тему исследования актуальной.

Структура работы. Структура работы соответствует заявленной теме и отвечает задачам исследования

В главе 1 «Основные понятия и теоретические аспекты строительной деятельности, связанные с бухгалтерским учетом подрядной организации» рассматриваются основные понятия инвестиции, капитальные вложения, описана взаимосвязь участников инвестиционного процесс. Особое внимание уделено взаимоотношению подрядной организации с остальными участниками этого процесса.

Глава 2 «Современная российская модель бухгалтерского учета подрядной организации и необходимость ее совершенствования» раскрывает вопросы организации бухгалтерского учета в строительных организациях в период 1990-2011 гг. Выявлены недостатки существующей системы бухгалтерского учета подрядной организации для принятия управленческих решений и эффективным использованием денежных средств.

Третья глава «Новая модель бухгалтерского учета подрядной организации» представляет собой описания организации аналитического учета на счетах затрат с результирующими счетами для выявления отклонение фактической стоимости со сметной. формулирование тенденций нормативного регулирования учета и отчетности в России за 1990-2011 гг., а также составление прогноза дальнейших изменений представления финансовой отчетности в РФ

Работа содержит введение, заключение, список литературы (45 источников).

Умение пользоваться современными методами сбора и обработки информации. Магистрант продемонстрировал навыки сбора и поиска информации. В работе использованы современные источники опубликованные ведущими специалистами в этой области.

Самостоятельность подхода. Исследование выстроено с учетом аспектов заявленной темы, а именно: выполнен обзор основных понятий процесса капитального строительства, организации бухгалтерского учета.

Степень обоснованности выводов и рекомендаций. Выводы, сделанные в работе, основаны на положениях нормативных актов, представлены необходимые ссылки на мнения экспертов.


Новизна и практическая значимость. Знания, полученные при написании работы, могут иметь непосредственное применение в практической деятельности в области формирования, анализа и аудита финансовой отчетности подрядной организации. Новизна работы, по нашему мнению, состоит в том, что автор аргументировано продемонстрировал организацию аналитического учета для выявления отклонений фактической стоимости от сметной для принятия оперативных управленческих решений.

Достоинства работы. Рассмотрение большого объема нормативных документов, не только по бухгалтерскому учету, но и общих документов связанных с инвестициями, в т.ч. Градостроительный кодекс и т.д.

Недостатки работы. В диссертации нет четко выстроенной причинно следственной связи. Так в главе 2 пункт 3 «Методы учета и управления затратами, применяемые в международной практике» автор описывает различные системы учета себестоимости. Однако автор не делает выводы как они повлияли на предложенную им организацию аналитического учета, и какие методы более предпочтительны для строительной отрасли.

Общий уровень работы. Работа выполнена на хорошем уровне, поставленные цели достигнуты, задачи выполнены, использованы многочисленные источники информации, описаны основные положения исследуемой области, сформированы рекомендации.

Оценка работы. Отмеченные недостатки не снижают общего положительного впечатления, работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, оценивается на 4 /хорошо/.



Научный руководитель

к.э.н., доцент кафедры статистики,
учета и аудита

Стрельникова Ольга Владимировна

28 мая 2012 года